

дату цену накнадно зарачунава.

Осим наведених карата, госту се могу ставити на располагање и друге карте као што је, на пример, карта за доручак и слично.

„Крушка-квака“ је, у ствари, једна фина картон-карта обликована на специфичан начин са утврђеним асортиманом сокова, напитака, јела и слично, која се могу добити у хотелској соби за доручак. Госту се тачно назначи у карти „крушке-кваки“ шта му припада за доручак, али исто тако је означено шта све може накнадно добити и да се та „екстра услуга“ посебно наплаћује. Наравно, ово важи само ако је доручак укључен у цену собе. Сваком госту у хотелској соби стоји на располагању „крушка-квака“. Гост је дужан, ако жели да му се доручак послужи у соби, да обзначи на карти шта жели да му се послужи. Гост је такође обавезан да назначи и време када жели да буде услужен. У карти („крушке-кваки“), у њеном доњем делу, дато је неколико термина у размаку од 30 минута, почев од 7,00 па до 10,00 сати, тј. време када се служи доручак у хотелским собама. Међутим, ако гост строго планира своје време, он има могућности да у једном празном простору поред осталих наведених термина напише оловком тачно време које њему одговара, с тим што је услужно особље у овом случају обавезно да доручак тачно сервира како је означено у карти. Гост може да буде изузетно прецизан, па да захтева да му се, на пример, доручак сервира у 7,05 сати. Време које се означава на овој карти може бити померено, што је честа пракса свих хотела, у дане викенда и празничне дане тако да се доручак служи до 11,00 или чак и до 12,00 сати. Гост, када испуни карту за доручак („кваку-крушку“), дужан је да је стави на кваку своје собе са спољне стране како би их услужно особље у одређеном времену купило. Особље које скупља „крушке-кваке“ дужно је да сваку карту приликом узимања погледа и број собе сравни са бројем назначеним у карти како би се избегле грешке. У свакој, па и у овој карти, мора се означити сервис који се посебно зарачунава како би гост то знао. Обичај је у хотелима да се доручак, а и друге услуге, слу-